

№ 4/2014



# АРДАГЕР

ҚР ІШКІ ИСТЕР ОРГАНДАРЫ МЕН ҰЛТТЫҚ ҰЛАН АРДАГЕРЛЕРІ КЕҢЕСІНІҢ ЖУРНАЛЫ



Тәуелсіздік күні  
күттү болсың!

**ҚҰТТЫҚТАУ**

ҚР ІШКІ ИСТЕР МИНИСТРІ, ПОЛИЦИЯ ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТЫ Қ. ҚАСЫМОВТЫҢ ҚҰТТЫҚТАУЫ.....4

**ПРАЗДНИК**

ЕДИНЫЙ НАРОД – ПРОЦВЕТАЮЩАЯ СТРАНА.....5

**МЕРЕКЕ**

ЕГЕМЕН ЕЛДІН ЕРТЕҢІ ЖАРҚЫЫ!.....6

**СОБЫТИЕ**

ПРАЗДНИК В ВОЕННОМ ГОРОДКЕ.....7

**ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ**

В ЧЕСТЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРАЗДНИКА.....8

**ВОИНСКАЯ СЛУЖБА**

НА ВЕРНОСТЬ РОДИНЕ.....9

**МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО**

КАДРОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ НА ЭТАПЕ МОДЕРНИЗАЦИИ.....10

**ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ**

В ПОЛИЦИИ НЕТ МЕСТА КОРРУПЦИИ.....11

**ПАМЯТЬ**

ОРГАНИЗАТОР. УЧИТЕЛЬ. ЗОЛОТОЙ ЧЕЛОВЕК.....12

**ОТАНЫНА АДАЛ**

ЖАСЫНДАЙ ЖАРҚ ЕТКЕН ФҮМЫР.....14

АНТЫНА АДАЛ ҰЛАН.....15

**ІЗГІ ТІЛЕК**

БӘРІ ДЕ БАЛАЛАР ҮШІН.....16

**ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО**

НОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ.....17

**ПОДВИГ**

ГЕРОИЧЕСКИЙ ДЕНЬ.....18

**ЭХО ВОЙНЫ**

ИСТОРИЧЕСКАЯ И ПОЧЕТНАЯ МЕДАЛЬ.....19

**ИСТОРИЯ**

ИМЕНА, СУДЬБЫ, ДЕЛА ЛЮДЕЙ В ИСТОРИИ.....20

**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ**

РАБОТА И ВПРЕДЬ БУДЕТ ПРОДОЛЖАТЬСЯ.....21

**ДЕНЬ СЕМЬИ**

В ЧЕТВЕРТОМ ПОКОЛЕНИИ.....22

НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ.....23

**МЕРЕЙТОЙ**

АРДАГЕР – 95 ЖАСТА.....24

**ЮБИЛЕЙ**

ЯРКИЙ ПРИМЕР МУЖЕСТВА И ГЕРОИЗМА.....25

ЧЕСТЬ ЮБИЛЯРА.....26

**ДИНАСТИЯ**

ЖАЛҒАСЫН ТАПҚАН ЖАҚСЫ ДӘСТҮР.....27

**ГОДЫ СЛУЖБЫ**

ПАМЯТНЫЕ ГОДЫ ЖИЗНИ.....28

**ӨНЕР**

ЖЫР-ШАШУ.....29

ӨМІРГЕ ДЕ, ӨНЕРГЕ ДЕ ФАШЫҚ ЖАН.....30

**ИСКУССТВО**

МУЗЫКА – ЭТО ЯЗЫК ДУШИ.....31

ЮНЫЕ ДАРОВАНИЯ.....32

**СПОРТ**

МИНИСТЕРСКАЯ СПАРТАКИАДА.....33

ЗОЛОТО УНИВЕРСАЛЬНОГО БОЯ.....34

# НОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ

В Северо-Казахстанской области состоялся научно-практический семинар правоохранительных органов СКО «По вопросу перехода на новую модель уголовного законодательства». Его инициатором и организатором выступил Департамент внутренних дел.



В одном зале для участия в обучающем семинаре собрались руководители и сотрудники следствия и дознания ДВД, ДКНБ, прокуратуры, военно-следственного управления, ЛОВД, сотрудники экспертных учреждений, адвокаты. В работе семинара приняли участие заместитель начальника управления Следственного департамента МВД РК полковник полиции Еркеш Абылкасов, прокурор области Степан Зайтлер и председатель коллегии по уголовным делам областного суда Маратбек Какимжанов.

В своем вступительном слове начальник ДВД СКО генерал-майор полиции Берик Билялов отметил: «Наша главная задача – в максимально короткие сроки качественно подготовить личный состав правоохранительных органов к работе по новому законодательству...» Уникальность семинара состояла в том, что перед правоохранителями области выступили одни из самых авторитетных разработчиков новых Уголовного, Уголовно-процессуального, Уголовно-исполнительного кодексов и Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях директор НИИ уголовно-процессуальных исследований противодействия коррупции КазГЮУ, профессор Марат Когамов и профессор кафедры уголовно-правовых дисциплин Евразийского национального университета им. Л.Н. Гумилева, доктор юридических наук Айдаркан Саков. Северный Казахстан стал первым регионом, в котором был подготовлен и проведен такой семинар для выработки всеми правоохранительными подразделениями области единой правоприменительной тактики по новому законодательству, не допуская разнотечений и разногласий на практике. Разработчики нового законодательства рассказали об основных новеллах УК и УПК РК, обосновав

их необходимость и актуальность. Следователи и дознаватели сполна воспользовались предоставленной возможностью тесно пообщаться со юристами юриспруденции и в формате открытой диалоговой площадки задать интересующие вопросы, которые уже возникли в рамках изучения и апробации нового законодательства. Так, в частности, практиков интересовали вопросы возможности проведения досудебного расследования в протокольной форме чч. 16, 19, 23 ст. 191 УПК РК сотрудниками других отраслевых служб ОВД, а именно участковыми инспекторами полиции, сотрудниками миграционной, криминальной полиции. Часть вопросов касалась проведения негласных следственных действий, целесообразности санкционирования следственных действий и судом, и прокуратурой. Требовалось разъяснение и по механизму регистрации дел частного обвинения. Марат Когамов и Айдаркан Саков дали подробные разъяснения. Часть вопросов юристы попросили прислать электронной почтой для подготовки более детальных ответов, так как завершились временные рамки интереснейшего семинара. В завершение семинара начальник ДВД генерал-майор полиции Берик Билялов вручил гостям благодарственные письма и выразил надежду, что полученные теоретические знания из уст асов юриспруденции, сотрудников прокуратуры и экспертных учреждений позволят закрепить полицейским профессиональные навыки. Работа в следственных подразделениях обязывает к постоянному самосовершенствованию, обновлению теоретических знаний, особенно в сложный период перехода на новую модель уголовного судопроизводства.

**Мадина БАЛГАШУКОВА,**  
пресс-служба ДВД СКО

